# 浙江菲达环保科技股份有限公司收购资产公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

#### 重要内容提示:

- ▶ 本次交易为浙江菲达环保科技股份有限公司(以下简称"公司"、"本公 司"或"菲达环保")购买衢州市清泰环境工程有限公司(以下简称"清 泰公司")和浙江衢州巨泰建材有限公司(以下简称"巨泰公司")的100% 股权(以下简称"本次交易")。
- 公司拟非公开发行不超过 63, 157, 894 股(含 63, 157, 894 股)、面值为 1 元的人民币普通股,全部由巨化集团公司(以下简称"巨化集团")以 现金认购(以下简称"本次非公开发行"或"本次发行")。本次发行完 成后, 公司以本次发行部分募集资金购买清泰公司和巨泰公司各 100% 的股权。
- 巨化集团完成菲达环保非公开发行股票的认购后,将成为公司控股股东, 本次交易实施时构成关联交易。本次交易不构成重大资产重组,不存在 重大法律障碍。
- ▶ 本次交易尚需履行的审批及其他相关程序包括:公司董事会和股东大会 批准本次非公开发行方案等与本次非公开发行相关的各项议案、诸暨市 国有资产监督管理部门批准公司本次非公开发行及浙江省人民政府国 有资产监督管理委员会(以下简称"浙江省国资委")批准本次发行及 本次交易、中国证监会核准公司本次非公开发行。

#### 交易概述

公司拟通过非公开发行 A 股股票募集资金不超过 12 亿元(含本数),并以部

分募集资金收购巨化集团下属的巨泰公司及清泰公司各 100%股权。本次交易完成后,巨泰公司及清泰公司将成为公司全资子公司。公司已就上述交易事项与巨化集团签署了《附条件生效的股权转让协议》,该协议已经公司第五届董事会第二十二次会议审议通过。巨化集团完成菲达环保非公开发行股票的认购后,将成为公司控股股东,本次交易实施时构成关联交易。本次交易不构成重大资产重组,不存在重大法律障碍。本次交易尚需履行的审批及其他相关程序包括:公司董事会和股东大会批准本次非公开发行方案等与本次非公开发行相关的各项议案、诸暨市国有资产监督管理部门批准公司本次非公开发行及浙江省国资委批准本次交易、中国证监会核准公司本次非公开发行。

# 二、交易对方情况介绍

名称: 巨化集团公司

住所:浙江省杭州市上城区江城路849号

法定代表人: 杜世源

成立日期: 1980年7月1日

注册资本: 96,500 万元

企业类型: 国有企业

股东情况:浙江省国资委持有其100%的股权

经营范围:

许可经营项目:国内、外期刊出版(详见《中华人民共和国出版许可证》,有效期至2018年12月31日),职业技能鉴定(《职业技能鉴定许可证》有效期至2014年4月26日)。

一般经营项目: 化肥, 化工原料及产品(不含危险品及易制毒化学品), 化学纤维, 医药原料、中间体及成品(限下属企业), 食品(限下属企业)的生产、销售, 机械设备、五金交电、电子产品、金属材料、建筑材料、矿产品、包装材料、针纺织品、服装、文体用品、工艺美术品的销售, 发供电、按经贸部批准的商品目录经营本集团产品、技术和所需原材物料的进出口业务, 承办"三来一补"

业务,承接运输和建设项目的设计、施工、安装,广播电视的工程设计安装、维修,实业投资,经济信息咨询,培训服务,劳务服务,自有厂房、土地及设备租赁,汽车租赁,国内广告的设计、制作,装饰、装潢的设计、制作,承办各类文体活动和礼仪服务,城市供水及工业废水处理(限分支机构经营)。

巨化集团是国内大型化工联合企业和氟化工龙头企业,主要从事氟化工、氯 碱化工、石油化工、精细化工等化工业务以及环保、公用工程、物流、商贸、装 备制造、金融投资等生产性服务业。近年来,巨化集团业务发展良好。

巨化集团与本公司在产权、业务、资产、债权债务、人员等方面无关联关系。

巨化集团 2013 年未经审计的主要财务指标:

项目	金额 (万元)
总资产	1,745,056.13
总负债	967,479.11
所有者权益	777,577.02
主营业务收入	2,014,780.81
净利润	54,985.42

## 三、交易标的的基本情况

本次交易的交易标的为巨泰公司 100%的股权及清泰公司 100%的股权。

#### 1、巨泰公司

公司名称: 浙江衢州巨泰建材有限公司

公司类型:有限责任公司

注册地址: 衢州市柯城区巨化北一道 216 号 1 幢

法定代表人:徐仁良

设立日期: 2007年10月15日

注册资本: 6,875 万元

股东情况: 巨化集团持有其 **52%**的股权,浙江巨化股份有限公司(以下简称"巨化股份")持有其 **48%**的股权

经营范围:许可经营范围:溶解乙炔生产(凭有效《衢州市危险化学品生产、储存批准证书》经营)。一般经营范围:建筑材料的销售;水泥的制造、销售及相关技术咨询;电石渣、硫酸渣、粉煤灰、氟石膏、磷石膏的销售;货物进出口(法律、法规限制的除外,应当取得许可证的凭许可证经营);溶解乙炔气瓶检验(凭有效许可证经营)。

巨泰公司 2013 年未经审计的主要财务指标:

项目	金额 (万元)
总资产	14,940.29
总负债	10,354.77
股东权益	4,585.52
营业收入	14,373.40
净利润	323.76

# 2、清泰公司

公司名称: 衢州市清泰环境工程有限公司

公司类型:有限责任公司

注册地址: 衢州市柯城区巨化设计大楼 201-206 室

法定代表人: 徐仁良

设立日期: 2007年7月11日

注册资本: 6,500 万元

股东情况: 巨化集团公司持有其 100%的股权

经营范围:许可经营项目:危险废物收集、贮存、处置(具体类别详见《危险废物经营许可证》,有效期至2018年4月16日止);医疗废物2000T/年(无害化集中处置)(有效期至2018年1月20日止)。一般经营项目:环保设备销售;环保工程技术咨询;污水处理。

清泰公司 2013 年未经审计的主要财务指标:

项目	金额(万元)
总资产	11,267.95
总负债	5,212.13
股东权益	6,055.82
营业收入	4,710.41
净利润	24.44

## 四、收购的其他安排

巨化集团已与巨化股份签订相关协议,约定巨化股份以评估基准日(2013年12月31日)巨泰公司经浙江万邦资产评估有限公司评估并经浙江省国资委确认后的经评估净资产值作价将所持有的巨泰公司48%的股权转让给巨化集团,上述股权转让完成后,巨化集团将直接持有巨泰公司100%股权。

目前,巨泰公司生产经营所用的部分土地、房产系巨化集团下属子公司浙江 巨化建化有限公司所有,为了保证巨泰公司资产完整和独立,建化公司拟以增资 或转让等方式将该部分土地、房产转让给巨泰公司。在上述土地、房产转到巨泰 公司名下的前提下,巨泰公司 100%股权的初步评估价值为 1.6 亿元。具体股权 价值以具有证券从业资格的评估机构评估确认的结果为准。

巨化集团承诺完成上述股权转让和土地、房产增资或转让等事宜后,巨化集团及其下属公司将根据《附条件生效的股权转让协议》的约定,将其持有的 100% 巨泰公司股权转让给菲达环保。上述交易完成后,巨泰公司将成为本公司的全资子公司。

#### 五、交易定价政策及定价依据

本次交易双方同意,巨化集团公司(含下属子公司)向公司转让清泰公司和 巨泰公司各 100%股权,将由具有证券从业资格的且符合浙江省国资委要求的审 计机构和资产评估机构,以双方认可的基准日及评估方法对标的公司进行审计和 评估。双方同意,将以标的公司经资产评估机构评估并经国有资产监督管理机构 审核或备案的评估结果作为标的公司股权转让价格的参考,并经由双方协商确定 最终交易价格。

# 六、本次交易的目的及对公司的影响

本次交易有利于公司立足环保行业,通过内涵增长和外延扩张相结合的方式,努力拓宽环保产业链,做大做强环保产业,致力于成为集设备生产和项目运营为一体的环保企业。

# 七、备查文件

1、公司第五届董事会二十二次会议决议。

特此公告

浙江菲达环保科技股份有限公司 董 事 会 2014年1月28日